Opakovani 8

9 Na obrézku vidi§ dva ctyfthelniky: rovnobéznik ABCD a lichobéznik EFGH. Do obrazku dopln velikosti
barevné zvyraznénych Ghli.
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a Je déan ¢tyfuhelnik ABCD, bod E je stfedem strany AB (viz obrazek). Plati: AB|| CD, AD||EC, BD 1 EC,
bod F je pritsecik tise¢ek BD a CE. Pro kazdy z danych ¢tyFahelniki urdi, o jaky druh Etyfthelniku se jednd.

N C a) Ctytihelnik ABCD je

F b) Ctytthelnik AECD je
¢) Ctytuhelnik EBCD je
d) Ctytdhelnik AEED je
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o Pani Nova koupila pozemek ve tvaru rovnobéZniku (viz obrézek). Chystd se ho cely oplotit a oset travou.

N - M a) Kolik metrii pletiva pottebuje?
g
R < b) Kolik ptilkilogramovych baleni travniho osiva musi koupit,
e pokud 1 kg osiva vysta¢i na 50 m*?

K 80 m L

o Utvar STUV na obrézku je ¢tverec s Ghloptickou délky 6 cm. Body X a Y vznikly prodlouzenim thlo-
pticky SU na kazdé strané o 1 cm. Urdi, v jakém poméru je obsah ¢tverce STUV a modie vybarvené plochy.
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Pomér obsahu ¢tverce STUV a modfe vybarvené plochy je

" 68 ‘ CTYRUHELNIKY - Opakovdni 8 Maternatika pro Zivot 7 © Didaktis 2021




